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Hvilke politiske tema har skapt mest debatt

Hva har skapt mest engasjement rundt partilederne

Analyse av partiledere under valget

Tidsperiode: 12.08 - 11.09 

(uhøytidelig) Kåring Sosiale Medier 



* Tidsperiode: 12.08 - 11.09 

447 398
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Hva har skapt mest engasjement 
rundt hver partileder?



Jonas Gahr Støre 12.08 - 11.09
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Medieeksponering Potensiell rekkevidde 

#handlehvitt
Brygge

Svart	arbeid

Dårlige	resultater	
meningsmåling

#nrkvalg
Jonas	privatøkonomi

Samarbeid,	Rødt	og	
MdG

Valgdebatt
16.3 % positiv omtale
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Medieeksponering Potensiell rekkevidde 

Erna Solberg 12.08 - 11.09

22.Juli	uttalelse
Per-Willy	
Amundsen

Sylvi	Listhaug

Espen	Teigen

19.3 % positiv omtale
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Siv Jensen 12.08 - 11.09

Krass	video	fra	AUF
Falsk	artikkel

Norske	verdier

Forby	niqab

9.7 % positiv omtale
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Knut Arild Hareide 12.08 - 11.09
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Medieeksponering Potensiell rekkevidde 

Justisministerens	uttalelse	om	
APs	politi-satsing	etter	22/7

Ønsker	ikke	være	
støtteparti	for	blå-blå	

regjering

10.6 % positiv omtale
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Rasmus Hanson 12.08 - 11.09

Styrke	
kollektivtrafikken

Fokus	på	tiden	
etter	oljen

Miljø	vs.	Klima

Kollektivtiltak

18.7 % positiv omtale



Trygve Slagsvold Vedum 12.08 - 11.09
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Mot	faktasjekk

Positiv	debatt
Mot	samarbeid	med	Rødt	
og	MdG

Øke	avgift	på	
bensin	og	diesel

14.7 % positiv omtale



Audun Lysbakken 12.08 - 11.09
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Gode	resultater	etter	
meningsmåling

Spekulasjoner,	AP	velgere	går	
til	SV

Partilederdebatten

Diskusjon	rundt	borgerlig	kutt	for	
kreftsyke,	brannskadde	og	amputerte

18.6 % positiv omtale
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Trine Skei Grande 12.08 - 11.09

Motarbeider	FRP

Utspørring	hos	
Ole	Torp

Samarbeidsregjering	med	H	og	FRP

Miljøansvar

14.1 % positiv omtale



Hvilke tema har skapt mest debatt?



Hvilken politisk betent sak er dette?



Hvilken politisk betent sak er dette?

Rekordmotstand
@Havforskningen

Krystallklar tale

@Hoyre
Motstanden

Oljeboring i Vesterålen
sterke advarsler



Hvilken politisk betent sak er dette?

lavere … Folk

Arbeiderpartiet

Norge
Siv Jensen

Skattelette
Milliarder



Skolepolitikk

45 % 55 %

Positiv Negativ
28 %

72 %

Positiv Negativ

33 %

67 %

Positiv Negativ

43 %
57 %

Positiv Negativ

Hvilken partileder får mest positiv omtale rundt sin skolepolitikk?

Solberg GrandeLysbakken Støre



Brede tematikker
Hva skapte mest engasjement i Valg 2017

27 %

19 % 33 %

18 %
3 %

Oljeutvinning
Helse
Skole
Innvandring
Skatt & Avgift



(uhøytidelig) Kåring sosiale medier



Årets Taper
Partileder



Årets Magiker
Partileder



Årets Vinner
Parti og -Leder



Takk for meg!

Nicolay-J. Herje
Managing Director, Norge

nicolay.herje@meltwater.com


